

Форум

«Сила Урала»

МОЛОДЁЖНОЕ объединение ГАПОУ СО «Полипрофильный техникум им. О.В. Терёшкина» — «Разведчик» (г. Лесной) приняло участие в первом добровольческом форуме «Сила Урала», который проходил в Екатеринбурге 16-17 декабря на площадке Российского государственного профессионально-педагогического университета.



Участники форума из г. Лесного. ФОТО ИЗ АРХИВА ОТРЯДА

Организатором форума выступил Ресурсный центр добровольчества «Сила Урала» при поддержке Департамента молодёжной политики Свердловской области. В форуме участвовали 50 муниципалитетов и 60 организаций, 350 лучших добровольцев Свердловской области.

В течение двух дней студенты первого курса **Наталья Самойленко, Лев Сметанин, Михаил Ичетовкин, Ирина Кравцова** и студент 4 курса **Кирилл Исаев** принимали активное участие в работе форума. Это были мастер-классы по различным направлениям добровольческой работы: волонтеры Победы, социальное, экологическое, событийное и спортивное, инклюзивное волонтерство. Каждый студент мог работать по любому направлению. На второй день работы форума были предложены добровольческие дела на 2018 год, который объявлен президентом РФ В.В. Путиным Годом добровольчества.

Каждый студент и руководитель получил Сертификат участника и массу положительных эмоций. Дан старт на новые добровольческие проекты.

В это же время ГАУ СО «Региональный центр патриотического воспитания» совместно с ресурсным центром добровольчества «Сила Урала» подводили итоги конкурса «Доброволец-2017». Поисковый отряд «Разведчик» получил диплом участника.

18 декабря в УрГПУ подводились итоги конкурса социальной рекламы «Здоровый выбор». **София Маркаркина**, студентка 1 курса, группа 15, получила Сертификат участника.

Е. КЛИМИНА
руководитель отряда
«Разведчик», г. Лесной

Новости «ЭХП»

Индексирующая выплата — будет

КАК сообщил исполняющий обязанности генерального директора ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» **Сергей Жамилев**, 25 декабря им был подписан приказ об индексирующей выплате.

Это стало возможно благодаря экономии финансовых средств по итогам года. И несмотря на непростое экономическое состояние на предприятии, было принято решение выплатить её всему коллективу комбината.

Сумма получилась небольшой — 2600 рублей плюс районный коэффициент каждому работнику предприятия. Она будет перечислена вместе с зарплатой в январе.

СОБ. ИНФ.

Крупным планом

БЕСКОРЫСНО ПОМОГАТЬ БЛИЖНЕМУ, ТВОРИТЬ ДОБРО МОЖЕТ ТОЛЬКО ЧЕЛОВЕК С ОТКРЫТОЙ, ЧУТКОЙ ДУШОЙ. ТЕХ, КОМУ НЕБЕЗРАЗЛИЧНА СУДЬБА ЛЮДЕЙ, ПОПАВШИХ В НЕПРОСТУЮ ЖИЗНЕННУЮ СИТУАЦИЮ, КТО ПОМОГАЕТ СДЕЛАТЬ ГОРОД ЧИЩЕ, А СВОЙ ДОМ, КЛУБ ТЕПЛЕЕ И УЮТНЕЕ, НАЗЫВАЮТ ДОБРОВОЛЬЦАМИ, ВОЛОНТЕРАМИ.

Им подвластны самые лучшие добрые дела и поступки, такие как: участие в экологических десантах, квестах, проведение общегородских праздников и мероприятий, патриотических акций. Неоценимую помощь оказывают они в период подготовки к выборам, участвуя в агитационном патруле, проводя экспресс-опросы и анкетирование населения. Отлично видеть искренний блеск глаз молодых, когда они с гордостью говорят: «Я — доброволец!».

Отдавать тепло другим людям, нашим уважаемым ветеранам и всем тем, кому нужна помощь — вот главный смысл их жизни. Именно об этом говорилось в Благодарственных письмах, которые вручались лучшим из лучших волонтеров от имени главы Нижнетуринского городского округа **Алексея Викторovichа Стасенка: Данилу Быкову, Кристине Медведевой, Софье Ковалёвой** (отряд «Уралочка»), **Максиму Глазырину** (отряд «Тайфун»). С этого торжественного момента и начал свою работу в Нижней Туре итогов-



Зам. главы НТГО А.В. Герстнер вручает Почётную грамоту главы НТГО руководителю отряда «Вита» В.П. Сюзёву. ФОТО С. ЧИКИШЕВА

ВОЛОНТЕР — звучит гордо!

Итоговый молодёжный форум «Доброволец-2017», г. Нижняя Тура

мыслих и намерениях сделать жизнь своей малой родины ярче, добрее. Этому подтверждение добрые дела, а также и то, что с 2015 года по настоящее время ряды волонтеров пополняются всё новыми и новыми представителями молодёжи», — подчеркнул в своём выступлении **Яков Альберт** (директор МБУ «Центр детских, молодёжных клубов»).

С трибуны форума было предложено выступить

техническая эстафета памяти Героя Советского Союза В.П. Скорынина и в честь Дня Победы и Дня защитника Отечества. Впервые в число участников Всероссийского субботника «Зелёная Россия» вошли отряды волонтеров из клубов по месту жительства, Исовского геологоразведочного техникума, школьники из общеобразовательных учреждений. В середине года волонтерам из ДМК «Спут-

ветеранов, чайных вечерах, создании экспозиции в музее техникума по преемственности поколений своей альма-матер и округа в целом.

Есть свой отряд волонтеров с креативным названием «Teen club» (руководитель **Татьяна Непша**) и в Центре социальной помощи семье и детям. Из их презентации мы узнали об инициативе ребят сделать праздничным и ярким свой двор, организации на стадионе по ул. Ильича, д. 20а мероприятий с красноречивым названием «Праздник нашего двора». Было принято решение, чтобы в дальнейшем усилия по проведению подобных мероприятий были объединены, и тогда всё больше нижнетуринцев будут приобщены к здоровому образу жизни.

Отряд «Вита» — это не просто узнаваемые четыре буквы, это целая эпоха во главе с бесценным руководителем, почётным гражданином города, **Владимиром Петровичем Сюзёвым**. Ему на форуме так же вручалась награда — Почётная грамота главы Нижнетуринского городского округа. И очень символично, что получил её пограничник В.П. Сюзёв из рук полковника, заместителя главы НТГО по безопасности **А.В. Герстнера**. 40-летний юбилей клуба, который они встречали в 2017 году, «витовцы» широко не праздновали, закрыли и открыли новый учебный год, как обычно, следуя многолетним традициям. Мальчишки с юных лет, приходя в «Виту», мужают, становятся настоящими защитниками Отечества, каждый день своим здоровым образом жизни доказывая, что у Нижней Туры есть достойное будущее.

Об этом же говорила в своём выступлении **Ирина Матвеева**, дирек-



тор Нижнетуринского краеведческого музея. Тема преемственности поколений, молодых и уже опытных добровольцев, краеугольный камень в молодёжной политике округа.

«Ведь практически на всех мероприятиях рядом, вместе и ветераны, и молодёжь. Ярким подтверждением тому 2017 год, когда мы отмечали 100-летний юбилей революции, проводили «Ночь музеев» и «Ночь революции», которые нам помогли организовать и провести волонтеры отрядов «Уралочка» и «Тайфун», а значит, все те, кто был приглашён на итоговый молодёжный форум», — подчеркнула в своём выступлении **Ирина Викторовна**.

Опытом исовских добровольческих объединений поделился **Филсон Ахтямов**, руководитель движения «Лялинская сотня» и туристического клуба «Рифей». Он пришёл со своими сподвижниками, молодёжью школьного и более старшего возраста, ныне работающей. На 2018 год для добровольцев из новых отрядов поступило предложение заниматься такими экстремальными видами спорта, как марафоны и многодневные туристические походы, но предварительно потребовавшись в спортклубе «Факел» на Ису, пройдя курс на скалодромном модуле и занятия общефизической подготовкой.

В завершение форума всем, вновь вошедшим в структуру волонтерского движения НТГО, были вручены дипломы и значки «ДОБРОВОЛЕЦ-2017» и под дружные овации оглашён список тех, кто удостоен чести получить первый документ трудового пути — волонтерскую книжку по итогам уходящего 2017 года.

Шумно, ярко, дружно прошло по окончании форума и праздничное чаепитие, с вручением отрядам волонтеров символических тортов «Доброволец-2017» от нашего постоянного партнёра и мецената **Румии Аскаровой**, предпринимателя, члена Общественной палаты Нижнетуринского городского округа.

Подводя итоги года, хочется ещё раз высказать слова признательности и благодарности всем добровольцам, пожелать здоровья, успехов и креатива в новом году, тем более что работать волонтерам предстоит с ещё большим энтузиазмом, ведь, по Указу Президента РФ В.В. Путина, 2018-й объявлен Годом добровольца (волонтера).

Т. УФИМЦЕВА
Нижняя Тура



Благодарственные письма главы НТГО — лучшим волонтерам округа. ФОТО С. ЧИКИШЕВА

вый молодёжный форум «ДОБРОВОЛЕЦ-2017».

Открыв в музее экспозицию и рассказав о своей поездке на XIX Всемирный фестиваль молодёжи и студентов в Сочи, я увидел, сколько интереса вызывает в глазах ребят забота о поднятии престижа и имиджа волонтерской работы. «Дай пятачку волонтеру!», — под таким девизом строилась и на фестивале, и в Свердловской области работа добровольцев в 2017 году.

«Наша молодёжь ничуть не уступает в своих по-

каждому из добровольческих отрядов и движений, проводивших весь год добровольческую деятельность на благо округа. Это и тимуровская работа по оказанию помощи и поздравлениям ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла, и участие в патриотических поездках по святым местам, общегородских праздниках «День города», «День молодёжи», «Масленица», спортивных мероприятиях, таких как «Лыжня России», «Кросс наций», легкоатле-

ник» (ул. Серова, д. 6) совместно с представителями Думы НТГО и учителями СОШ № 1 удалось ликвидировать очаг несанкционированной свалки возле территории своего «второго дома», клуба по месту жительства. Обустроив клумбы, выйдя с плакатами «Долой свалки!», добровольцы добились результата.

Много добрых дел на счету волонтерского движения «Тёплые руки» (руководитель **Анастасия Малых**): они рассказали о посещении Дома